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ВПЛИВ ЛОКАЦІЇ НА УСПІШНІСТЬ РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ: 

ФАКТОРИ ТА СТРАТЕГІЇ ВИБОРУ МІСЦЯ РОЗТАШУВАННЯ 

 

Локація є одним з важливих факторів, що впливають на успішність 

ресторанного бізнесу. Правильно обрана локація може вплинути на успішність 

діяльності закладу. Так, ресторан матиме більше шансів на успіх, якщо він 

розташований:  

 у місці з високим пішохідним трафіком або зручною 

транспортною розв’язкою; 

 у районі, де мешкають або працюють люди з цільової аудиторії [4]. 

Ефективне функціонування ресторанного бізнесу (як і будь-якого 

іншого) неможливо без розробки і впровадження відповідних стратегій, які 

характеризуються різноманіттям підходів щодо їх формування і реалізації [2].  

Проте, існують базові стратегії. Так, при виборі місця розташування 

ресторанного закладу основними стратегічними напрямами будуть: 

 аналіз конкурентів: дослідити конкурентів та визначити, які місця 

розташування є найбільш успішними; 

 аналіз цільової аудиторії: визначити, де мешкають або працюють 

люди з цільової аудиторії та обрати місце розташування у цьому районі; 

 використання онлайн-інструментів: існує багато онлайн-

інструментів, які можуть допомогти вибрати локацію для ресторану; 

 звернення до фахівців: можна звернутися до фахівців з 

комерційної нерухомості, які допоможуть  у виборі місця [3]. 
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Успішність ресторанного бізнесу значною мірою залежить від 

адекватного розуміння та врахування потреб потенційних клієнтів на обраній 

локації, на що впливають демографічні характеристики, стиль життя та 

географічне розташування місцевого населення [5]. 

Ґрунтовне дослідження конкурентної ситуації на обраному місці локації, 

оцінка конкурентних переваг та слабких сторін інших закладів також є 

критично важливими. Без оцінки рівня конкуренції та аналізу можливостей 

для розрізнення від інших закладів не вийде «втримати гостя». Саме розробка 

і впровадження ефективних стратегій, що дозволяють створити конкурентні 

переваги та забезпечити унікальність ресторанної пропозиції – це те, що 

дозволить створити унікальний для відвідувачів заклад  - «однин на мільйон» 

[1]. 

Рівень прохідності обраної локації, забезпечення максимальної 

видимість ресторану для привертання нових клієнтів також суттєво впливають 

на рентабельність роботи. Крім того, також необхідно враховувати зручність 

паркування у ресторанного закладу, а також транспортну розв’язку.  

При виборі локації для майбутнього ресторанного закладу необхідно 

враховувати навколишню інфраструктуру та перспективи її розвитку, що 

дозволить побудувати рентабельний бізнес.  Адже, саме клієнтами 

ресторанного закладу є працівники (або мешканці) навколишньої 

інфраструктури [5]. 

Стратегічний вибір локації є ключовим фактором для успішності 

ресторанного бізнесу. Ретельне вивчення факторів (пішохідний трафік, 

транспортна доступність, конкуренція, демографічні дані, вартість оренди або 

покупки, законодавчі обмеження) та урахування їх при виборі місця 

розташування може допомогти забезпечити максимальний успіх 

ресторанному підприємству. 

Вибір місця розташування – це довгострокове рішення, яке може суттєво 

вплинути на успішність  ресторанного бізнесу. Тому важливо перед 
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відкриттям бізнесу необхідно провести ґрунтовні дослідження та обрати 

оптимальне місце розташування.  
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